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Već treću godinu za redom udruga Prijatelji životinja organizira i poziva na ZeGeVege festival održivog življenja

- Prošle godine ZeGeVege posjetilo je više od 15.000 građana. Provjerite zašto i ne propustite ovogodišnji bogat cjelodnevni program!

Cilj ovog jedinstvenog festivala jest upoznati građane s mogućnošću življenja na održivi, ekološki i zdraviji način kojim se pri korištenju prirodnih resursa u svrhu ispunjavanja ljudskih potreba ne narušavaju okoliš, život ostalih životinja i dobrobit drugih ljudi.

ZeGeVege festival održat će se na Trgu bana Jelačića u petak 17. rujna 2010. godine od 10 do 22 sata. I ove godine pokroviteljstvo ZeGeVege festivalu dao je Grad Zagreb. Kao i lani, ZeGeVege festival će u 10 sati kratkim govorom otvoriti Milan Bandić, gradonačelnik grada Zagreba, a posjetitelje će pozdraviti i Mirela Holy, potpredsjednica Odbora za zaštitu okoliša u Hrvatskom saboru. 

Ove godine ZeGeVege festival dio je nove kampanje Zeleni ponedjeljak kojom se Grad Zagreb pridružio rastućem broju gradova koji potiču svoje građane na barem jedan vege dan u tjednu kako bi poboljšali svoje zdravlje i zdravlje okoliša. Više o ovoj kampanji može se vidjeti na www.zeleni-ponedjeljak.com.

Sudjelovat će 40 izlagača koji svojom poslovnom politikom visokih etičkih i ekoloških kriterija nastoje pridonijeti skladnom suživotu s ostalim živim bićima. Na ZeGeVege festivalu posjetitelje očekuju brojne zanimljivosti poput degustacija i promotivnih prodaja, a svoju ponudu predstavit će proizvođači zdrave hrane, eko-poljoprivrednici, proizvođači kozmetike koja nije testirana na životinjama, proizvođači ekološki prihvatljivih proizvoda i alternativnih izvora energije i udruge za zaštitu životinja.

Na Trgu bana Jelačića bit će postavljena pozornica s cjelodnevnim zabavnim programom u kojemu će nastupati Bojan Jambrošić, etno zbor Čipkice, Elma & N.T. Wave, Nina Romić, Bobo Knežević i animalne beštije XY, grupe Pet do dvanaest, Crank Band i plesači raznih plesnih stilova kao što su trbušni ples, indijski ples, capoeira i popularni zumba fitness. 

Restoran zdrave hrane Vegehop nudit će gotova, zdrava jela po promotivnim cijenama koja će građani moći pojesti za postavljenim stolovima. Jela će biti poslužena u biorazgradivim posudama sponzora tvrtke Ekopak, a ove godine će i pribor za jelo biti od biorazgradivog materijala. Svi koji kupe obrok u restoranu mogu sudjelovati u nagradnoj igri u kojoj je prva nagrada vikend za dvije osobe s veganskim doručkom u pansionu Cherry Blossom koji je nositelj europske V-oznake, a posebna nagrada je veganski ručak na jedrilici uz kupanje na otoku Krku sponzora Macrocruise. Ostale nagrade su poklon paketi sponzora Alpro, Encian, Dvostruka duga, Steviana, Advent, Jutarnji list i Geo.

Za djecu će biti postavljen Dječji kutić s prilagođenim programom za djecu gdje će se uz kreativne igrice djeca učiti važnosti zaštite okoliša i životinja. Dječji kutić posjetit će i Vrečko, čudovište od vrećica koje će djeci ispričati priču o plastičnim vrećicama. Na pozornici će najmlađe zabavljati mađioničar JozoBozo, pjevačica Minea, dječji zborovi Kikići i Genijalci. Štand kozmetike Lush posjetit će i maskota gorile s kojim će se zainteresirani moći fotografirati.

Štand eko-igračke jest humanitarnog karaktera - dio prihoda ide udruzi SMA.T, udruzi roditelja djece sa spinalnom mišićnom atrophiom. U otvorenom šatoru u jutarnjem dijelu programa organizirano je besplatno šminkanje šminkom Rituals koja nije testirana na životinjama. Osim zabave, ZeGeVege festival nudi i edukativne sadržaje pa će posjetitelji moći pogledati filmove o utjecaju prehrambene industrije na okoliš i klimu te potpisati aktualne peticije za zabranu plastičnih vrećica, za uvođenje vegetarijanskih obroka u javne institucije i sl. Bit će postavljeno reciklažno dvorište kako bi se građani potaknuli na razvrstavanje otpada i brigu za okoliš i životinje, a sve štandove osvjetljavat će štedne žarulje proizvođača Phillips.

Program, video najava i više informacija o ZeGeVege festivalu dostupni su na www.zegevege.com.

Grafički dizajn festivala sponzorirao je Zale. Ostali sponzori su Alpro, Arto, bio&bio, Bistra, Encian, Kerschoffset, Iskon, Libertis, Macrocruise, MBM, Meridian, Philips, Vectordesign, Vegehop, a izlagači su Advent, Annapurna, Bioherba, Biomedis, Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice iz Slovenije, Dvostruka duga, Eko proizvod, Eko prodis, Eko igračke, Eco-natura, Encian, Geo, Glas životinja, Klub mladih tehničara Dubrava, Lush, Maha nandi, Mala performerska scena, Moj cvijet, OPG Orešković Lavanda, OPG Vladimir Šinko, OPG Marijan Radanec, OPG Violeta Lovrec, OPG Vlado Posel, pansion Cherry Blossom, PMB-aedificium, Repro eko, Roda, Sapunoteka, Sedma planeta, Steviana, Sklonište za napuštene životinje Dumovec, Tomar, Udruga Mace, Vegetarijana Srbija, Volonterski centar Zagreb, Zaklada Gabriela, Združenje za razvoj miroljubnega kmetijstva iz Slovenije, Zmajevna i Zrno. Medijski pokrovitelji Festivala su Jutarnji list, časopis Geo, radio Cibona, Z1 televizija, zdravakrava.hr, net.hr, Kamo.hr, Medikus.hr.

Za foto galeriju sa ZeGeVege festivala molimo kliknite ovdje.

Za foto galeriju izvođača i izlagača na ZeGeVege festivalu molimo kliknite ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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